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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos dezenove (19) dias do mês de julho de dois mil 

e vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI M. 

SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO 

CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON 

LORENZETTI (MDB) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a décima quarta 

sessão ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin 

em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a 

leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1)Ofício n° 120/2021 encaminhado pelo Poder Executivo 

encaminhando Projeto de lei N° 030/2021 para apreciação. 2) Ofício n° 

118/2021 encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao pedido de 

solução para o problema de esgoto nos fundos da loja “Cantinho da Mana”. 

Requerimentos: 1) Requerimento encaminhado pelo Vereador Giovani 

Marcelo Sartor Tauffer requerendo licença do cargo de vereador por tempo 

determinado de 30 dias. 2) Requerimentos: 1) Requerimento encaminhado 

pelo Vereador Luiz Mateus Cenci requerendo que seja disponibilizadas as 

notas e as planilhas da brita adquirida de janeiro de 2021 até o momento. 3) 

Apresentada Moção de apoio à reposição das perdas salariais dos 

trabalhadores e trabalhadoras da Rede Estadual de Educação. Ato contínuo o 

Sr presidente deu a palavra a vereadora Adanir Teresinha Dalmolin 

Tramontina, onde iniciou solicitou a ajuda dos nobres colegas para esta causa, 

onde é um movimento que está sendo feito pelo sindicato dos professores a 

nível Estadual, devido as perdas que o magistério está tendo. Ordem do Dia: 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 023/2021 que ESTABELECE A FAIXA DE 

DOMÍNIO E A PISTA DE ROLAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS DO 

INTERIOR DO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Colocada a emenda em discussão, onde o Vereador Gerson 

Umberto Chiodi se manifestou dizendo que a metragem de 11 metros no 

interior é aceitável, porém onde temos a projeção de uma ligação asfáltica, 

onde liga a ERS 129 acaba se tornando pouco, se colocando contrário. Ato 

contínuo foi submetida a votação a emenda onde foi APROVADA POR 

MAIORIA. Sendo os votos contrários: GIOVANI MARCELO SARTOR 

TAUFFER, GERSON UMBERTO CHIODI, BERENICE BASSORICI e ROBSON 

LORENZETTI. Votos favoráveis: ILDO ANTONIO FIORENTIN, ADANIR 

TEREZINHA DALMOLIN TRAMONTINA, LUIZ MATEUS CENCI, VALDICIR 



BOGGIO e JOÃO CARLOS GHELLER.  Ato contínuo foi colocado o projeto de 

lei n° 023/2021 em votação com emenda, tendo sido APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 027/2021 que DISPÕE 

SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA, 

PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando colocado projeto 

em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações 

pessoais: I) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou se manifestando quanto a 

resposta obtida pelo prefeito sobre quais os poços que a administração estaria 

pagando pela energia elétrica, explicou que em sua administração como 

prefeito o poço da Comunidade São Luiz, afirmou ser um poço da prefeitura na 

época, sendo que na época teria sido feita estabelecida uma taxa onde os 

usuários teriam que efetuar o pagamento juntamente a prefeitura. Se 

manifestou também quanto ao poço da comunidade São Braz, salientou o 

pedido de desculpas ao prefeito por ter dito que teria atendido apenas o pedido 

do vereador Giovani, pois atendeu também ao pedido das bancadas quanto a 

este poço, aproveitou a oportunidade para pedir a respeito da rede hidráulica 

do mesmo, pois sem a mesma não há como distribuir a água. Salientou 

também o cargo de operador de máquinas, pois pelo o que estou sabendo 

ainda não aconteceu a contratação, diz que a administração está devendo uma 

explicação. Se manifestou também quanto ao seu requerimento a respeito da 

brita, é pelo motivo de quem passou pela estrada que liga o município a ERS 

129, a nossa estrada estava intransitável, salientou não ser uma crítica e sim 

uma necessidade no momento. Salientou também a ida a Porto Alegre 

juntamente com a bancada do PTB, diz a ida ter como objetivo a ida ao 

gabinete do Deputado Dirceu Franciscon e na Secretaria Estadual de 

Articulação dos Municípios, diz primeiramente terem entregue o ofício em 

pedido para o asfaltamento entre a sede do município e o distrito de Pulador, o 

Deputado Dirceu Franciscon teve como resposta que a primeira remeça que 

veio da ACE, o governo está distribuindo para os municípios para questão de 

asfaltos e trevos. Diz também que no gabinete do Secretário Estadual  Luiz 

Carlos Busatto, foram comunicados que à um projeto chamado Pavimenta, 

onde o prefeito já está sabendo e se informando a respeito do mesmo. II) 

Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou reforçando o que o 

colega vereador Luiz Mateus Cenci já havia falado a respeito da viagem a 

Porto Alegre, onde foram recebidos muito bem e explanaram as necessidades 

do município. Salientou quanto ao Projeto Pavimenta, em que o nosso 

município deve ser cadastrado por ser uma necessidade do mesmo. III) 

Robson Lorenzetti Vereador da Bancada do PSD, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, iniciou convidando a todos para a programação em 

homenagem ao colono e ao motorista e parabenizando estas figuras que são 

de suma importância em nosso município, diz sentir orgulho de fazer parte de 



uma destas classes, mesmo não sendo tão valorizada. Se manifestou favorável 

a moção em que a colega vereadora Adanir mencionou. IV) Ildo Antônio 

Fiorentin Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar 

os presentes, iniciou colocando ter conseguido agendar mais uma audiência 

com o Secretario Luiz Carlos Busatto, onde já encaminhou um ofício 

encaminhado pelo prefeito para que volte a ter o licenciamento em nosso 

município. Foi colocado também em nosso viagem a Porto alegre quanto a 

ligação asfáltica entre a cede ao distrito de pulador e reforçar o pedido para a 

construção da casa do agricultor em nosso município. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data de 09 de agosto do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 

 

 


